



## **В Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела ребенка**

15 сентября 2018 года 32-летняя жительница города Бирска ушла из дома вместе со своим малолетним ребенком 2018 года рождения, после этого их никто не видел. Оперативно-розыскные мероприятия и поисковые работы, направленные на установление местонахождения матери и ребенка продолжались непрерывно, в том числе с привлечением водолазов МЧС России по Республике Башкортостан. 16 сентября 2018 года тело ребенка было обнаружено в реке Белая города Бирска.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

19 сентября 2018 года тело женщины было обнаружено в реке Белая.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, отрабатываются все возможные версии случившегося, в том числе версия об утоплении ребенка матерью и ее суициде. Расследование уголовного дела продолжается.

*19 Сентября 2018*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1256782>